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PREDSLOV

Predkladaný učebný text je zbierkou riešených a neriešených príkladov. Okrem 
samotných príkladov obsahuje aj teoretické otázky a praktické úlohy na precvičenie daňovej 
problematiky. Táto publikácia po praktickej stránke dopĺňa skriptum Daňovým systém 
(2020) od totožnej autorskej dvojice. Publikácia má za cieľ najmä poskytnúť určitý zásobník 
praktických úloh a príkladov a umožniť tak študentom do hĺbky precvičiť učivo. Je preto 
z uvedených dôvodov vhodná najmä ako komplementárny zdroj informácií k ďalšiemu 
učebnému textu, ktorý komplexne vysvetľuje túto problematiku. 

Predkladaná publikácia má slúžiť predovšetkým ako zbierka úloh pre predmet „Daňový 
systém“. Zároveň však môže byť nápomocná aj na iných predmetoch v rámci bakalárskeho 
aj inžinierskeho stupňa štúdia, ktoré sa čiastočne venujú problematike daní.

Členenie zbierky príkladov plne korešponduje so štruktúrou skrípt „Daňový systém“, 
ktoré zbierka dopĺňa. Zbierka obsahuje sedem kapitol. V prvej kapitole sú uvedené úlohy 
a príklady k úvodu do daňovej teórie a daňovej politiky. Nasledujúce kapitoly obsahujú 
úlohy a príklady ku jednotlivým konkrétnym daniam obsiahnutým v daňovej sústave SR. 
Publikácia tematicky  postupuje od nepriamych daní (DPH a Spotrebné dane) k priamym 
daniam (Dane z príjmov, Majetkové a miestne dane). Posledná t. j. siedma kapitola obsahuje 
úlohy a príklady zamerané na medzinárodné aspekty zdaňovania. Vnútorná štruktúra 
samotných kapitol je v niektorých prípadoch čiastočne rozdielna vzhľadom na špecifiká 
jednotlivých daní, hĺbku preberanej problematiky a odlišného zamerania. 

Veríme, že publikácia pomôže okrem študentov aj odbornej alebo laickej verejnosti 
lepšie porozumieť prvkom daňovej sústavy SR a bude nápomocná pri praktickej aplikácií 
získaných vedomostí. 

Na tomto mieste by sme tiež chceli poďakovať recenzentom publikácie za ich cenné 
rady, návrhy a pripomienky. 

V Banskej Bystrici 20. Júl 2020
Autori


